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INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ

Vážení čtenáři !

Po delší přstávce vychází třetí ročník 
INFORMAČNÍHO ZPRAVODAJE VLAST -IZ- 

Informační zpravodaj je tiskovým orgánem 
Rady národnostní skupiny Cechů a Slováků 
usedlých v Rakousku, která je spolkově 
schválena ministerstvem vnitra Rakouské 
republiky pod názvem NOVÁ VLAST. 

Účelem TZ je informovat krajanv, a to nejen 
o věcech, které je zajímají, ale také o těch, 
které by tito měli, vzhledem k svému pobytu 
v jiném prostředí, nezbytně vědět.
Protože v Rakousku žádný tiskový orgán 
s tímto posláním neexistuje, pokusí se IZ 
tuto mezeru podle svých možností vyplnit. 

Jistě je to pokus při nynějším stavu finan­
cí a spolupracovníků více než odvážný, a pro­
to je namístě, abychom IZ a výboru NOVÉ VLASTI, 
který ho financuje, řídí a za něj zodpovídá, 
popřáli mnoho úspěchů a dlouhá léta života.
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Pár slov k obsahu a organisaci:

Informační zpravodaj - IZ - ., vychází měsíčně, 
počínaje zářím 1977»
Předplatné do konce roku možno si zajistit pou­
kazem öS 25,- , na priložený vplat.lístek PSK.

V IZ najdete pravidelně tyto rubriky:
1. Co zajímá krajany -

Zde budou uveřejňovány zajímavé články z krajan^ 
ského tisku z celého světa, upozornění na zají­
mavé články světového tisku se kterými by se 
měl každý seznámit, spolu s informací, kde je 
možno si tyto články opatřit nebo přečíst.

2. Z krajanského prostředí v Rakousku - 
Zde najdete zprávy ze života okolo nás.

3. Kulturní rubrika -
Tato bude obsahovat zprávy o krajanských 
kulturních podnicích a událostech.

4. Turistika a sport -
Zahrne sportovní a turistické události-.

5. Mládež a její činnost -
Zahrne zprávy o činnosti a podnicích pořádaných 
naší mládeží.

6. Organisační zprávy -
Obsáhne zásadní body z jednání vedení NOVÉ VLASTI 
a jednotlivých odborů.

7. Rubrika naší krajané v Rakousku - 
Informace a upozornení o obchodech a živnostech 
našich krajanů v Rakousku.
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Směrnice o úpravě právních vztahů ČSSR k občanům, 
kteří se zdržují v cizině bez povolení čs. úřadů

Na toto téma zahájíme v. některém:příštím čísle 
čtenářskou diskusi.
Zatím pouze na okraj -
Zadny spěch, seznamte se důkladně se "Směrnicemi", 
zamyslete se nad ’Výhodami" a i důsledky, které by 
mohla mít Vaše /i když třeba neupřímná/ snaha po 
smíření se s nynějším čs. režimem, pro Váš další 
život v hostitelské zemi.
Zamyslete se nad morální odezvou svého, snad dobře 
neuváženého, činu u krajanů žijících v nesvobodě. 
Nenechte se nikým - ani svými příbuznými v ČSSR 
nutit k ukvapeným rozhodnutím, kterých byste později 
mohli litovat.
Ve spolkové místnosti JIRÁSEK jsou každou středu 
od 18.00 do 18.30 hod. k disposici "Směrnice", i 
odezva našich krajanů z celého světa na ně. Můžete 
se s tímto materiálem přímo seznámit.
Švýcarský Zpravodaj /SZ/ ze září 1977 hlásí:
Hrdinný kapitán Minařík tragicky zahynul a to v ná­
ručí rodné strany v ČSSR, které tak věrně sloužil. 
Jistě to není první ani poslední fízl a prisluhovač 
komun.režimu, který tragicky zahyne, aby snad ne- 
promnuvil více, než mu režim a jeho propaganda na­
plánovali.

Tvůrce oslavné písně na hrdinného kapitána, vyjádřu- 
jící dík za jeho "hrdinský a odvážný čin", zpěvák 
Josef Laufer, požádal o politický asyl v USA. Zde 
zatím pracuje jako elektrotechnik.
BRAVO, JOSEFE ! Je lepší se poctivě živit jako elektro­
technik, než sloužit režimu, který celý národ, za 
jeho kolaborantství odsuzuje.
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Z krajanského prostředí v Rakousku

Svaz starokrajanských obchodníků a řemeslníků hlásí: 
Rokem 1976 skončil, pro nepochopení několika lidí ve 
vedení zdejší menšiny, tradiční a čs.menšinu důstoj­
ně representující PLES ÖS.OBCHODNÍKU a ŘEMESLNÍKU VE 

t VÍDNI.
Cest a díky těm, kteří se po léta nezjištně o pořá­
dání tohoto vskutku representačního podniku zaslou­
žili.
Hanba těm, kteří svým jednáním a svojí omezeností 
ples zlikvidovali.

AKCE - LIKVIDACE.
Několik smutně proslulých a dnes všem již známých 
funkcionářů staročeské menšiny je opět v "Akci". 
Tentokráte za účasti advokáta p.Böhma. Tento za pe­
níze našich krajanů a krajanek vypracoval dopis s 
výzvou ® okres.radu L.Kolína.
V dopise hrozí soudním přelíčením v případě, že se 
L.Kolín nepodrobí požadavkům a přáním jeho mandantů. 
Nebo-li slovy menšiny: UDALI KOLÍNA, který je men- 
šinář, desítky let všem potřebným v menšině pomáhá, 
za menšinu se vždy bil a tuto representoval, 
RAKOUSKÝM SOUDUM ! Co tomu říkáte, staří krajané 
a krajanky?
Co je však na přípisu p.advokáta zajímavé;
je to řada neúplných faktů, svědčících o tom, že se 
tito lidé neodvážili říci pravdu o své činnosti a 
porušování stanov spolku ani svému advokátu.A není 
ani divu, jistě by se tento pozastavoval nad činnos­
tí a způsoby lidí, kteří se schovávají za naše kra­
jany a krajanky a rozhazují jejich peníze k uspoko­
jení své ješitnosti.
Dále je zajímavé, že výrok použitý těmito demagogy 
a dokonce uverejnený- v krajanském tisku k pobouření ' 
a oklamání našich krajanů a to:
KOLÍN UDAL ČESKÝ SPOLEK RAKOUSKÉ POLICII, je již
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v dopise právníka opraven na SPOLKOVOU POLICII. 
Označení rakouská policie bylo těmito lidmi použi­
to úmyslně, aby svedlo krajany v jejich národnost­
ním cítění k nenávisti proti L. Kolinovi. Dobře 
jim totiž bylo známo, že to'nebyl L. Kolín, ale 
celý výbor organ.Českého srdce l6j který protesto­
val u příslušného nadřízeného organu zodpovedného 
za činnost všech spolků v Rakousku, proti nedodržo- 
výni stanov spolku České srdce těmito funkcionáři. 
Pro správnost a poučení - ani tento výraz použitý 
právníkem není správný, nebot u uvedeného uřadu se 
jedná o úřad pro spolkové záležitosti, který je 
zařazen pod pravomoc uradu pro bezpečnost.
Německy:Sicherheitsdirektion Wien- VEREINSANGELEGEN­
HEITEN - Toto zarazení je jistě správné, nebot nedo­
držováním spolkových stanov které tento úgad schvalu­
je, se strany různých individuí sledujíc? eventuálně 
svůj osobní prospěch nebo dokonce obohacení, mohlo 
by dojít k narušení právního stavu ve státě, který 
příslušný spolek ve své zemi povolil.

Připiš pana advokáta byl výborem 16 odboru Českého 
srdce odmítnut jako bezpředmětný, protože se man­
danti pana doktora tak jak už u nich bývá tradicí 
opět dopustili porušení spolkových stanov.

ANKETA
Na základě idee z Kanadských listů v Kanadě, rozhodl 
se i náš časopis vypsat anketuna téma: 
"Proč jsem se nezapojil do starokrajanských spolků 
ve Vídni 11
Jisté bude zajímavé slyšét příspěvky některých 
z 8.000 nových vídeňských krajanů, z nichž se snad 
100 /sto/ a to ještě se značnými výhradami zapojilo 
do zdejších starokrajanských spolků. V závěru ankety 
vyzveme pak i tyto idealisty a obetavce k zhodnocení 
tohoto jejich kroku.
Písemné příspěvky zasílejte na NOVÁ VLAST 1O61 Wien, 
Postfach J9» Na příspěvku uvedte svoje jméno,telefon



a adresu, rádi bychom totiž před uverejnením s Vámi 
Váš diskusní příspěvek projednali. Redakce zaruču­
je anonymitu, bude-li si to pisatel přát.Poučné 
články uveřejníme se svolením autora i v krajan­
ském tisku jiných zemí.
KULTURA

Integrační komise NOVÉ VLASTI se rozhodla pořádat 
pro zlepšeni integračních podmínek našich nových 
krajanů, kurs nemeckého jazyka.
Kurs začíná 3.10,1977 v KLUBOVNĚ ve Vídni 16 Gangel- 
bauergasse 10 a koná se každé pondělí od 18,30 do 
20,oo hod. Kursovné je dobrovolné, po kursu do 20,30 
hod je možno v KLUBOVNĚ posedět a vyměnit si poznat­
ky o integraci a jepich problémech.
Kurs bude organisovan tak, aby byl přínosem jak pro 
začátečníky tak i pro pokročilé, bude prováděn ve 
forme semináre a budou přednášena i témata k inte­
graci v Rakousku.

TURISTIKA A SPORT
Vypisujeme anketu na nalezení vhodného tábořiště,nebo 
i chaty, která by se dala zakoupit pro tábornický oddíl 
Činnost mládeže
ČS skauti ve Vídni zahájili další rok činnosti. V klu­
bovne na Webgasse 14 je ve vývěsce za oknem uverejnen 
termín schůzek. Na schůzce si mohou i nečlenové oddílu 
vypůjčit proti záloze, knihy pro mládež.
organisační zprávy
Veškeré dotazy našich nových krajanů,které tito po 
získání rakouského občanství mají k výkonu vojenské 
nebo civilní služby, mohou tito projednat s naší 
INTEGRAČNÍ KOMISÍ, a to každou středu v KLUBOVNĚ 
JIRáSEK od 18 oo do 18,30 hod. Tato komise je jako 
jedniný krajanský orgán v Rakousku pověřena jednotli­
vé případy s příslušnými rakouskými úřady.vyřizovat.
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NAŠI KRAJANÉ V RAKOUSKU -

Chcete poznat překrásné okolí ZELL am SEE ? 
Chcete ztrávit pěknou dovolenou v krajanském 
prostředí ? Jistě že ano.

Zajistěte si ubytování v pensionu MILAN 
Majitel pensionu pan M.Frkal připravil pro Vás 
nejen pěkné krajanské prostředí, ale v mimosezo- 
ní dobu i výhodné ceny.
Pension má klidnou polohu, zentrální topení, 
pokoje se sprchou a televisní místnost.
Adresa: PENSION MILANKA 5700 Zell am See 

Zellermoosstr.75 - Telefon 06542 20246

Na Vaši návštěvu se srdečně těší rodina Frkalova.
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NAŠI KRAJANÉ V RAKOUSKU -

Při návštěvě SCHÖNBRUNNU, nezapomeňte se zastavit 
na kus řeči a příjemné občerstvení u stánku 
naši krajanky - paní LUDMILY HA RTLOVÉ.

Stanek, kde je možno v přilehle místnosti i po­
sedět mezi krajany, najdete snadno.
Je naproti stanice STADTBAHN SCHÖNBRUNN event.
KINA TIVOLI ve Vídni 15.
Nashledanou se těší majitelé.

PŘEKLADY DOKUMENTU z českého jazyka do nemeckého 
a naopak, provádí našim krajanům levne a rychle 
přísežný znalec českého a slovenského jazyka

pan FR. DOLEZEL
Wien 4, Prinz Eugen Str.8O /u Südbahnhofu/
TELEFON : 65 6l 28

Informační zpravodaj -IZ - vychází měsíčně.
Majitel a vydavatel - Nová Vlast, Rada národnost, 
skupiny v Rakousku usedlých Cechů a Slováků.
Adresa : N.VLAST A 1O61 Wien - Postfach 39
Za redakci zodpovídá: Frant. BUCHAL, 1O4O Wien 
Taubstummengasse 6.
Informační zpravodaj -IZ - erscheint monatlich.
Eigentümer und Verleger -Nová Vlast, Volks­
gruppenrat der in Österreich ansässigen
Tschechen und Slowaken.
Adresse: N.VLAST A 106l Wien - Postfach 39
Für Redaktion verantwortlich: Fr. Buchal 
1O4O Wien Taubstummengasse 6.


